[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OukTopa JleButaHa, 39
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 121.5

PacuyeTHas nnowagb: 121.5

B T.4. nfowaab

nogsana: 121.5

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=8716.2%43/121.5= 3084.75
Am = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
- 6a3oBbIii

A= 12 KO3 pmuneHT

Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (BenctBuTenbHas CTOMUMOCTb) / So

Cn=8018.9*43/121.5= 2837.96
Pn (nogsan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 434 /1000 = 3638.71
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 434 /1000 = 2456.30

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2456.30 * 121.5=  298440.45

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3638.71* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 298440.44 = 298440.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 74610.11 + 14922.02
Bropoi nnatex : (25%) 74610.11 + 14922.02
TpeTtuii nnatex : (25%) 74610.11 + 14922.02
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 74610.11 + 14922.02

Wtoro Ann : 298440.44 + 59688.08 = 358128.52



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TpaktopHas, 1A nut.AA1
ApeHpatop:

O6was nnowaab

30aHus: 5110.7

Pac4yeTHas nnowaab: 77.3

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB = 662016 * 43/5110.7 = 5570.02
Am = 5570.02 * 0.012 = 66.84

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPPULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNSs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (Bbiwe noggana) = 3899.01*1.0*1.2*2= 9357.62

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 66.84 + 1536 + 9357.62 ) * 434 /1000 = 4756.84
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4756.84 * 77.30 = 367703.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 91925.93 + 18385.19

Btopon nnatex : (25%) 9192593 + 18385.19

TpeTun nnatex : (25%) 9192593 + 18385.19

YeTBepThivi Nnarex

: (25%) 91925.93 + 18385.19
WToro Ann : 367703.72 + 73540.76 =

441244.48



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2553.3
Pac4yeTHas nnowaab: 49.2

B T.4. nnowaab

nogeana: 49.2

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =247396 * 43/ 2553.3 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =141016 * 43 /2553.3 = 2374.84
Pn (nogsan) = 237484706 *1.2*26=
4445.70

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.00 + 1536 + 7409.50 ) * 434 /1000 = 3904.05
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 50.00 + 1536 + 444570 ) * 434 /1000 = 2617.76
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2617.76 * 49.2 = 128793.79

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 3904.05 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 128793.80 = 128793.80

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 32198.45 + 6439.69
Btopon nnartex : (25%) 32198.45 + 6439.69
TpeTun nnatex : (25%) 32198.45 + 6439.69
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 32198.45 + 6439.69

WToro Ann : 128793.80 + 25758.76

154552.56



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 27
ApeHpatop: -
O6was nnowaab

30aHus: 21571
Pac4yeTHas nnowaab: 167.4

B T.4. nnowaab

nogeana: 167.4

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =209293 * 43/ 2157.1
Am = 4172.08 *0.012

4172.08
50.06

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=181644 * 43 /21571 = 3620.92
Pn (nogsan) = 3620.92*0.6 *1.2*2=
5214.12

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.06 + 1536 + 8690.21 ) * 434 /1000 = 4459.90
Jrop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

An1t = ( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 434/1000 = 2951.28

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anop = 2951.28 * 167.4 = 494044.27

lopoBas apeHgHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha oT™M. 0 1 Boiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4459.90 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 +  494044.28 = 494044.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 123511.07 +

Btopon nnartex : (25%) 123511.07 +

TpeTun nnatex : (25%) 123511.07 +

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 123511.07 +
Wroro Ann : 494044.28 +

24702.21
24702.21
24702.21

24702.21
98808.84

592853.12



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyspanbckui, 17A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3197.5

Pac4yeTHas nnowaab: 32.8

B T.4. nnowaab

nogeana: 32.8

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =442299 * 43/ 3197.5 = 5948.04
Am = 5948.04 * 0.012 = 71.38

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=323178*43/3197.5 = 4346.10
Pn (nogsan) = 4346.10*0.6 *1.2*26 =
8135.90

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 71.38 + 1536 + 13559.83 ) * 434 /1000 = 6582.57
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 71.38 + 1536 + 8135.90 ) * 434 /1000 = 4228.58

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4228.58 * 32.8 = 138697.42

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 6582.57 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 138697.44 = 138697.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 34674.36 + 6934.87
Btopon nnartex : (25%) 34674.36 + 6934.87
TpeTun nnatex : (25%) 34674.36 + 6934.87
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 34674.36 + 6934.87

WToro Ann : 138697.44 + 27739.48 =

166436.92



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHas, 34
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1956.6
Pac4yeTHas nnowaab: 95

B T.4. nnowaab

nogeana: 95

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 172313 * 43/ 1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91 *0.012 = 45.44

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogsan) = 3029.52*0.6 *1.2*2.6=
5671.26

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 434 /1000 = 4788.56
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 434 /1000 = 3147.67

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3147.67*95= 299028.65

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4788.56 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 299028.65 = 299028.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 74757.16 + 14951.43
Btopon nnartex : (25%) 74757.16 + 14951.43
TpeTun nnatex : (25%) 7475716 + 14951.43
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 74757.16 + 14951.43

WToro Ann : 299028.64 + 59805.72 = 358834.36



Cs = 155947 * 43/ 1491.9 =
Am = 4494.75*0.012 =

Cn=113841*43/1491.9 =
Pn (Bbiwe noggana) =

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

Mo appecy: M.Ocwunexko, 3
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1491.9
Pac4yeTHas nnowaab: 16.7

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

4494.75
53.94

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1.0
1.2
2.6

- K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbI KO3PDULMEHT
- KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

3281.16
3281.16*1.0*1.2*26 =

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

10237.22

A01 = ( 53.94 + 1536 + 10237.22 ) * 434 /1000 = 5132.99
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHast nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 5132.99 ¢ 16.70 = 85720.92

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

21430.23 +
21430.23 +
21430.23 +

21430.23 +
85720.92 +

4286.05
4286.05
4286.05

4286.05
17144.20

102865.12



